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６. 市・町の行政に対する満足度 

 

市の行政サービスに対する満足度については、各市町とも「どちらともいえない」との回

答が最も多いが、２番目に多い回答は、白岡町と菖蒲町では「だいたい満足」であるのに

対し、蓮田市では「やや不満足」が続いている。統計学的な分析の結果、蓮田市と白岡町

では、行政への満足度が高い人ほど賛成票を投じる傾向のあったことが示された。過去に

他の自治体で実施した調査では、行政満足度の高さが単独自立を望む意見と結びついてい

たが、今回のケースでは、行政が示した合併推進の方針を、行政サービスに満足している

人ほど好意的に受け止めたと考えられる。 

 

 

 

問６

【蓮田市】 ％ 有効％
　　１．大いに満足 4 0.9 0.9
　　２．だいたい満足 76 16.3 16.7
　　３．どちらともいえない 189 40.6 41.4
　　４．やや不満足 121 26.0 26.5
　　５．大いに不満足 66 14.2 14.5
　　有効回答数 456 98.1 100.0

　　無回答・他 9 1.9
　　合計 465 100.0

【白岡町】 ％ 有効％
　　１．大いに満足 5 1.1 1.1
　　２．だいたい満足 124 27.0 27.5
　　３．どちらともいえない 212 46.2 47.0
　　４．やや不満足 82 17.9 18.2
　　５．大いに不満足 28 6.1 6.2
　　有効回答数 451 98.3 100.0

　　無回答・他 8 1.7
　　合計 459 100.0

【菖蒲町】 ％ 有効％
　　１．大いに満足 5 1.1 1.1
　　２．だいたい満足 150 33.1 33.3
　　３．どちらともいえない 204 45.0 45.3
　　４．やや不満足 67 14.8 14.9
　　５．大いに不満足 24 5.3 5.3
　　有効回答数 450 99.3 100.0

　　無回答・他 3 0.7
　　合計 453 100.0

あなたは、蓮田市／白岡町／菖蒲町の行政サービスに対してどの程度満足して
いますか。この中から一つ選んで○を付けてください。


